========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 17 ============
Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas  e dez minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: leitura da ata ordinária 16/2018; Leitura do Oficio 70/2018 do Executivo; Leitura do Oficio 05/2018 da Secretaria Municipal da Saúde; Leitura do Email do Vereador Marcus Cunha; Leitura do Email da Comissão de Assuntos Municipais; Leitura do Convite da Igreja Brasil Para Cristo; Leitura do Comunicado do Ministério da Educação. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:  o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SUBSTITUTIVO Nº 01, DE 24 DE ABRIL DE 2018. Altera o art. 54 A e respectivos parágrafos da Lei Complementar Nº 12 de 19 de novembro de 2009. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter  que saudou a todos, inicialmente deixou registrado que esteve presente na Embrapa no dia vinte e cinco de maio, onde foi implementada a primeira oficina do Plano da Bacia do Comitê Mirim. Destacou sobre a manifestação ocorrida no Município de Arroio do Padre. Fez uso palavra o Edegar Henke que saudou a todos, inicialmente comentou sobre a greve e  manifestações ocorridas no Brasil inteiro. Falou sobre a questão da manifestação ocorrida hoje em Arroio do Padre quando disse que faltou organização e que as pessoas queriam tirar proveito politico. Comentou sobre a fala da semana passada da emenda parlamentar do Deputado José Stédille e disse que realmente não foi cadastrada. Falou que a Secretária da Saúde Letícia muito cordialmente entrou em contato com ele e  com a vereadora Fátima, por mensagem. Comentou que a Secretaria da saúde Letícia pegou o andar da carruagem e  que não pode se fazer nada se a Secretária da Saúde anterior deixou em aberto a questão. Disse que se tem que fazer o possível, mas a secretária da Saúde Letícia ainda não conseguiu cadastrar a emenda parlamentar. Comentou sobre a emenda parlamentar do José Stédile de que perderam o prazo e tomara que agora em junho consigam cadastrar para vir no ano que vem. Disse que espera que não de seca novamente, não sabe de quem foi o problema de não ter conseguido cadastrar e com certeza quem levou a culpa foi a chefe de gabinete que foi exonerada. Por fim comentou sobre a ida a Porto Alegre para resolver o problema do Cartório no Município. O Vereador Rui Carlos Peter pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou porque a escola Estatual esta aqui porque pessoas levaram quantos alunos poderiam frequentar a escola e de modo semelhante devemos fazer com o cartório informando quantas pessoas, veículos e propriedades tem em Arroio do Padre. Novamente fez uso da palavra Vereador  Edegar Henke concordou com as palavras do vereador Rui  e disse que teremos que levar mais pessoas para ir junto como por exemplo os empresários, agricultores interessados.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e quarenta e seis minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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